



谁砍了五年龄杨树

临朐县五井镇一村民的近百棵杨树一夜被砍

本报6月12日热线消息(记者 赵松刚)10日,临朐县五井镇黄崖头村的陈先生反映,6月5日晚上,他种的近百棵杨树被砍。陈先生称,杨树所在地,是当地现代化农业园建设正在征用的土地。因补偿问题,他一直没有同意,他怀疑杨树被砍与此事有关。但五井镇现代化农业园建设指挥部的一名工作人员对此事给予了否认。

10日,记者来到临朐县五井镇黄崖头村,在一片正在建设的农业园旁边,有几十棵碗口粗的杨树被砍。这些杨树,被人从离地1米高左右的位置斩断,倒在了地上。整片杨树林,大约被砍断了一半左右。

在这块杨树林百米远的东侧,也有一片杨树林,全部被砍,情况与西侧的情况类似,都是被从离地一米高的地方砍断,大约有50多棵,加上西侧被砍断的40多棵,总共有近百棵。

临朐县五井镇黄崖头村的陈先生称,这两块杨树林都是他家的,“砍树的事发生在6月5日晚上,第二天我接到了村里的电话,才知道种了5年的杨树被砍了。”陈先生介绍,5年前,他与东营的一家木材加工厂签了一份合作合同,种10年后,这些杨树将按照每棵至少300元的价格卖给厂家。

“不久前,我种树的地方,镇上的现代化农业园要在这里征地,但是给的补偿价格不合理,所以我没有同意。”陈先生说,镇上给予的补偿价格,对他来说是亏本的,“如果我违约,没有按合同卖给木材厂,我还要承担一定的违约金。”杨树被砍,陈先生怀疑与此事有关。

10日,五井镇黄崖头村村委的一名负责人告诉记者,五井镇现代化农业园从今年3月份开始兴建,占地500亩左右,是由当地镇政府牵头兴建,与村

里无关,用于羊、鸭等养殖。目前,当地已经与很多农户达成征地补偿意见,但还有一些村民没有同意。

记者找到了五井镇现代化农业园建设指挥部,一名工作人员告诉记者,虽然与陈先生就补偿问题没有达成意见,但他否认陈先生家的杨树被砍与该项目有关。另外,该工作人员告诉记者,虽然他是该项目的工作人员,但不清楚补偿中的土地、附属物的具体标准。

联通杯 现场新闻大赛
China Unicom 中国联通
联通3G, 改变移动生活

微信交友, 女子被骗2.8万

对方冒充公务员,称自己有两套房

本报6月12日热线消息(记者 赵磊)一个假名字、一张假房产证、一个编造的政府职位,43岁的已婚男子王某就是用这些,骗取了微信结识“女朋友”李女士的信任,并骗走了2.8万元。12日,记者获悉,王某已被奎文警方刑拘。

33岁的李女士是寒亭人,在奎文区做化妆品生意。因没有结婚,家人一直很着急。2012年4月,李女士通过微信认识了一名男子,男子自称李铭,是高新区管委会的一个主任。两人见面后,李铭得知李女士是单身,便展开了追求。李铭称自己已经结婚,但妻儿在一次车祸中丧生,所以也是单身。

因李铭一再强调想结婚,而且工作也让李女士动心,所以两人接触几天后便交往了。李铭称自己有两套房子,一套在北海花园,另外一套还没有办理房产证。“我陪领导出差,钱都花没了,你先给我点钱用着。”李铭先后以各种理由,向李女士要了3000元现金。之后,他更是拿出了两份装修合同给李女士看,说是新房的设计方案,并让李女士向一个设计师的账号打去了两万元钱。

过了没几天,李铭又以交物业费保证金为由,向李女士拿了5000元,这时李女士起了疑心。随后,李女士去高新区管委会询问,发现并没有一个叫李铭的主任,而且北海花园的房产证也是假的。

李女士发现这些疑点后,赶紧到奎文公安分局新华路派出所报警。“因嫌犯有了警觉,我们让李女士先回去。正好,嫌犯之前刚刚向李女士借钱,我们就让李女士以借给他钱为诱饵,约他出来。”民警告诉记者,6月3日,在李铭再次出现后,民警将其抓获。

6月6日,民警告诉记者,嫌犯并不叫李铭,而是姓王,今年43岁,已经结婚。“王某为了取信于人办理了假房产证,但是仔细一看就能分辨真假,房产证上套内面积142.3平方米,公摊面积3.5平方米,建筑面积146.8平方米。不仅公摊面积低得离谱,而且套内面积和公摊面积加起来并不等于建筑面积。”民警对记者说,目前嫌犯王某已经被依法刑拘。

2013年山东省首次实行平行志愿,报考新政的实施给考生家长带来了怎样的影响和困惑?平行志愿与以往的梯度志愿有何不同?平行志愿有何优势,又需要我们规避哪些风险?6月16日,本报联合资深教育媒体人、高考升学规划专家娄雷先生来潍为考生及家长开设专场讲座,为您答疑解惑。

“破冰”平行志愿说明会

地点: 潍坊职业学院报告厅(文化路东风街交叉口东北角) 时间: 6月16日 14:00-16:00

欢迎读者来电咨询: 15965023866 秦女士 13573629251 李先生



娄雷, 全国资深教育媒体人, 高考升学规划专家, 乐学网主编。新浪教育频道资深编辑、主持人, 共主持嘉宾聊天和教育名家采访数百场。制作并推出的“百所重点高校招生办主任系列访谈”和“高考状元堂”节目, 具有极强的权威性和实用性, 得到了广大考生、家长的一致好评。著作有《被误解的高考》、《考高分靠自己》、《赢在高考志愿填报上》、《陪考有方》等, 均获得业界的高度认可。

票价: 50元

领票地址: 北海路福寿街交叉口西北角金诺大厦10楼